

1946-1948 年

第 26 卷第 1-3 期，

第 27 卷第 1-3 期，

第 28 卷第 2-3 期，

第 30 卷第 1-5 期



3 1598 1703 4



復員返校第一課

升旗禮中感慨萬端

本校已於五月一日在福州魁岐原址復課。溯自廿七年五月，全體師生匆匆西上，離此閩江之濱，已歷歷入載。今日攜國家抗戰勝利而復員，重觀故址山光水色，撫今追昔，實令人感慨萬端。五月六日，為返校後第一次升旗典禮及紀念週，全體師生齊集文學院前大操場上，面對新旗杆，高唱莊嚴沈毅之國歌，每一人均感到特別之意味。升旗後，林校長步上講台，作返校後對全體師生第一次之報告，述本校復員經過情形（報告詞見第一頁）。次由新任訓導長邱長康訓話，勉勵學生振作自治，作一新中國之國民。最後唱校歌，林校長特別申述校歌即在此地產生者，「協和大學閩江東，高山蒼蒼，流水泱泱，」均為寫實之句。各生聆言，覺今日所唱者方為切情切景之校歌，遂引吭高唱，聲激雲霄。回棧後設題見第一遭盛會，乃於熱烈聲中結束。按本校遷邵七年年，此次回校學生，俱係初次蒞止，教職員中亦有一部分全未見過本校者，大家見此明媚校景宏麗校舍，無不贊為讀書佳地，深表滿意。截至目前，到校報到學生，已達六百十八人云。

督學陳宗英二度來校視察

譽本校復員迅速為國內少見

教育部督學陳宗英奉命視察閩台教育，於三月初間會一度來校視察。彼時本校復員工作尚未完成，修建工作正在草創，殘廢景象並未完全恢復。迨五月初，陳督學視察閩南教育歸來，再度查校；則本校已在復課，教職員學生已全數到校，文學院及各校舍亦已修葺一新，與兩月前之荒涼景象，迥然不同。陳督學見復員工作進展如此迅速，又見圖書館內圖書充棟，書架坐椅油漆嶄新；科學館內顯微鏡成百排列，各項儀器滿櫥，深為贊嘆，認本校校舍偉麗，設備充實與復員完成之速，在國內大學中尚屬少見。按陳督學二度來校，對校務垂詢甚詳，獎勉有加，足見對本校教育之關心云。

林校長等榮膺

教育部服務獎狀

本校林校長等連續服務本校多年，卓著勞績，近奉教育部頒發服務獎狀，計林校長景瀾、王院長調馨、鄭教務長作新、金主任雲銘等四員，均連續服務本校十五年以上，授予仁字服務獎狀；林總務長玉璜、陳院長興樂等二員，連續服務本校十年以上，授予勇字服務獎狀。校中奉到後，已予分別轉發矣。查林校長回校服務，本年係第二十年期。

曹成閣太太旅途羅難

師生聞訊同聲悲悼

本校復員以還，師生運徙，器物轉運，俱外，並經新聘專任教師十名，兼任教師六名。對於各系課程的開設當能較前充實了。

最近教育部督學到校視察，見本校圖書的豐富，科學實驗儀器及校舍的齊整，各項設備的完善，以及校景的優美，稱為全國大學復員最早最成功之一，獎勉有加。我們俯居閩疆，無從比較，所以不敢亦不可自以為滿意。不過我們深知教育復員雖為建國首要事業，我們必須竭忠盡瘁，為民族保元氣，為國家育英才。我們以為物質條件雖甚重要，仍不如精神價值的寶貴。本校設立卅一週年，始終以基督博愛犧牲服務的精神，輔導青年尋求真理，建立高尚人格。本校今日于八年後，在原址復課，在慶幸之餘，我們應當更深刻地體認本校創立的意義和此後建國的使命，在高等教育工作上謀更偉大的貢獻。願與諸君共勉之。

小電台

△林校長於四月三十日在住宅召開全體教職員工茶話會，此為復員後第一次教職員聚會。出席已到之新舊全體教職員。席間各處報告復員工作進展概況並決定補課及春季學期起訖期間。

△新聘教授林天蘭已於五月九日到校，接授西

保安全，正探險幸；不料在此復員告成之時，忽發生一運船失事慘劇。緣本校教授曹成周太太，攜其女公子於四月廿八日自邵羅漢船東下。廿九日，在拿口附近，因濤水急，船難控制，觸礁沈沒。曹太太當被捲入水內，救援不及喪命。其女幸漂浮水面，由後到之船救起。船夫一人及船主之妻亦溺斃，另一船夫及船主則浮水逃命。全船財物盡失。曹太太遺體於離事地點廿五里之衝閘，經鄉民撈獲，由本校醫務職員，青年團職員，暨曹姓族人趕往換棺收殮，仍厝原處。曹教授此時正在陪校協助復員事宜，聆訊後悲痛萬分，即日趕回鄂武料理後事。校中師生聞訊，亦莫不同聲悲悼，深感人事之無常。聞是日共有三百餘艘渡船東下，沿途有數艘俱因水急覆沒，船主貪利載重過度失事。曹太太之船，不幸即為其中之一云。

柏恆麗教授覆車受傷

本校西文系教授柏恆麗女士，應校方電促，自雲南太遠趕程返校授課，不幸於四月十九日在百色至南寧途中，翻車受傷，鎖骨脫臼。當由同行梁覺真先生護送入南寧安息日會醫院醫治，經醫生施行手術後，尚無大碍。在南寧休息二三天，即由一李牧師護送往梧州恩達醫

院華醫生家調養。據醫生稱，三四星期後可以復原。校方得電後，即覆電慰問並查詢需要。聞柏女士痊癒後，擬取道廣州香港返榕，諒不久可以抵校。

本校舉行考試

遴選辦事員

本校各處組需要補充辦事員數人，為避免薦引之煩及選拔真才起見，特擇派主任五人組織考試委員會，公開招考。資格須高中畢業服務二年以上有證明文件者。考試科目為作文、應用文、英文小楷行書等。報名參加者須為踴躍，先後達二十餘人，均隨到隨考。結果錄取歐栢輝那培官林習齋任森輝葉俊三潘敬斌等六名，分別派在訓導處教務處文書組事務組化學系各部門服務。開辦事能力均佳，不虛此番招考之勞云。

教職員第一次祈禱會

林校長勉同事作先知講道

五月九日下午四時，在校長住宅舉行復員後教職員第一次祈禱會，已抵榕之教職員，全體出席參加。由林校長主領，於靜謐和平空氣中，先唱讚美詩，繼由林校長領禱，謝八年來上主眷顧，保護同仁安然返榕。次請林天蘭教

文霖；王文本教授已於五月六日到校，接授歷史課。
 △復員改校後，各會社中以青年會最早展開工作，農商會於復課後即開始。第一次星期日拜於五月十一日舉行。雙刊中以農商會早復刊，於五月八日出版第一期，揭佈週刊刊例，俱稱優美。
 △本校聘聘邱長庚先生兼任訓導長，陳維先生兼代教務長職務，朱柏教授兼代教育系及農業教育系主任，張捷春先生兼任體育組主任，張瑜英先生兼代女部主任職務。
 △新建廣大電廠，已於五月十三日發電，供應圖書館。

- △五月十六日晨禱會，特請新自內地回國之全體青年會協進會幹事許由恩先生（民廿五校友）報告內地學生思想及活動。
- △本校教職員待遇，自五月份起，依省級基本數四萬五千元，薪金加成一百四十倍發給。
- △五月十四日總務會議議決舉行全校財產總登記，並計劃建築新汽船等。
- △第九次教務會議議決，凡未如期到校報到補習之學生，無論任何理由，不得參加學期考試。卅四年度第二學期畢業統考免予舉行。
- △五月十九日第二次大學崇拜，由林校長主講「耶穌之道」，對生命之真理，有許多獨到的見解。聽眾二百餘人，濟濟一堂。



授陳興樂院長為本校前途及同工工作廣告。又請大衆為柏恆麗女士及曹成周先生之不幸遭遇禱告。林校長當讀哥林多前書十四章一節聖經：「你們要追求愛，也要切慕屬靈的恩賜；其中更要羨慕的，是作先知講道。」保羅勸各同道不可以講方言為足，林校長勉各同事不可以知識與技能之傳授為足，尤應開揚主道，啓發真神，引導學生步上正直光明之路。因引戰後基督教高等教育趨勢與中央教育復員會議所昭示之戰後高等教育政策云，我國戰後高等教育最顯明之趨勢有二：一為學校作合理之分佈與調整；一為文哲學科與理論科學之注重。關於後者，主席在全國教育善後復員會議訓辭中特修正中國之命運書中所言者稱：「當時因戰爭未結束，故將建設之重心，置於工業上；重工業上，而於農業及文理科未予十分注意。今後五十年之內，建國工作最重要項目，不能放在一無基礎的重工業上，誠如總理所說『建國之首要在民生』，而應首先注重民生所需之農業和輕工業。」又稱：「高等教育，工科固屬重要，即文理科亦應重視，因建國需材，範圍至為廣大。」關於前者，則經全國教育善後復員會議議決，「專科以上學校及研究機關，應依據各地人口、經濟、交通、文化等條件，一面注重全國各教育文化重心之建立，一面顧及地理上之平衡發展，酌予調整作合理之分佈。」大概復員後，西北及西南至少

將留三四所極充實之大學。就基督教高等教育言，前一點已經英美教會及國內各教會大學同意，即同一區域之學費，能合併則合併之，不能合併亦當盡量移近，取得密切合作聯繫。關於後一點，保本校素來之主張，並于三年前，特別廣開文理哲學課程，注重通材之培植。然欲培養純正之通才，對國家社會能有所貢獻，則必須以基督之真理為中心，勤加啓導，使青年信仰堅強，志行高潔，方能收預期之效果，亦即保羅所言之作先知講道。會畢已五時半，與會人抱舒快之心情，握手道別。

三十一週年校慶紀念盛況

校友會發動募建校友樓

五月廿五日(星期六)為本校卅一週年校慶紀念日。此雖為一年一度之普通校慶，然係復員後首次在福州原址舉行者，頗具特別意義。學校當局不擬鋪張，但甚願協大兒女能於是日團聚祝嘏，歡樂一日。因分函邀請在榕校友，返校參加慶祝典禮，並順便省視母校復員狀況。是日下午福州校友分會備有輪船接送。校中派校友二人先前往福州迎接，並於船中分發校慶紀念刊及抗戰期中之協大兩種刊物，作為禮物。二時半，荳江快艇自台江汎第二碼頭下開，三時許抵校。各校友上岸後先巡視學校一周，即入文學院休憩。四時，感恩紀念會於文

△望眼欲穿之本校載運校具木筏，已於本月十九日抵榕。校具於二十日起陸續以貨船轉載來校。計自四月六日由邵武啓運，費時四十四天。

△際此物價高漲，學生經濟困難者多。林校長特募得專款交由會計室發給學生每人自邵武來榕，復員旅費津貼五千元；又將學米六十市斤，折繳貨金七千五百元，不及市價之一半，以示體恤。

△五月廿三日下午四時，教職員第二次祈禱會在校長宅上舉行，由王調範院長主講「我要能看見」。根據耶利哥瞎子請求耶穌治病之故事，將眼睛分作物理之眼睛、知識之眼睛、心靈之眼睛三種，啓發不少之真理。語多精警，聽者動容。

△本校春季定五月廿八、廿九、三十、三日註冊繳費，距秋季考試結束時間不及三天，因忙煞各科教員及教務處人員。廿七日夜，為趕結成績準備次晨註冊，教務處徹夜工作。該處許辦事員直作至晨四時，並未休息，日間仍照常辦公，其精神殊屬可嘉。

△王啓村先生已自台灣考察回來，於五月廿九日抵校。

△五月卅一日在校長住宅開全體教職員會議，各處報告工作狀況，林校長對本校財政困難及復員費用有所說明。

學院新辦舉行。堂中滿佈新製之禮堂椅，四壁略加結青，講台上紫竹手架，噴燭香花，景象極為潔淨雅致。校友教職員學生濟濟一堂，由陳興樂院長主席，黃明東校友主琴，本校聖歌團担任特別音樂。年華起時，張光旭曾與林校長全副禮服，步上講台，儀式即按排定之秩序進行。張光旭曾作短講，手持繡繡高聲朗誦，對協和合一意義，特加發揮。林校長說經，勉同人作讓作光。對本校過去創覽先哲，備加推崇；對本校近年成就，則歸功於主。五時禮成。月會聚餐，旋即開始。此次聚餐係由在母校服務之校友担任招待，以將謝前此在榕各校友招待之盛情。圖書館內藉餘排到十四席，每席分配三位主人。客人則按號入座。榮上數盤，話不一席。校友總會理事長王潤馨與福州校友分會理事長王賢鎮即相繼起立致辭，對某建校友樓以紀念卅一週年校慶事有所說明。據云校友樓將建於大門口，包括學校大門、應接室、汽車房、商店等。樓上則供返校校友臥息之所，全部需費一千五百萬元，擬分攤福州校友三分之一，本省外縣校友三分之一，省外及國外校友三分之一。當由全體議決授權分會理事會聘請建築委員積極進行。王賢鎮校友總代表全體校友對母校復員工作成功表示歡頌，最後並領滿全體校友向林校長多年為母校服務致敬。七時，船上汽笛高鳴，席上樂者亦立，遂起立高唱校歌盡歡而散。

介紹本校新聘職員

★... (以姓氏筆畫為序) ...★

王文杰 國立清華大學歷史系畢業。曾任西南聯大助教及研究，省立師範專科學校講師。國立暨南大學副教授。著作有中國近世史上的教案，唐代的亞洲，中國近世史教程，隋唐五代史稿，法顯及鄭和出國考，西洋上古史講稿等。現任本校歷史系教授。

王夢麟 東京美術專門學校出身。曾任中央宣傳部編譯，國立廈門大學講師，中央政治學校副校長，中央文化運動委員會委員，國立廈門大學副教授，國立海濱學校教授。著作有燕市風沙錄，大小戴詁選注，紅心草，文天祥傳，釋教，鄭聲考等。現任本校國文系兼任教授。

邱長振 德國漢堡大學人類學博士，曾任教育部科長，國立中央大學教授，駐德大使館秘書，福建教育廳督學科長，省立醫學院教授，青年團省支團部監察。著作有苗民等。現任本埠西文系教授兼訓導長。

李來榮 本校生物學系畢業，嶺南大學園藝碩士，美國 Pennsylvania 州州立大學園藝學博士。曾任天津南開大學生物學系講師，嶺南大學園藝系講師，Pennsylvania 州州立大學園藝系研究員兼助教，新西蘭

科學實業植物研究所高階研究員（技正），著作有園藝學論文著二十六種，散登中美各著名雜誌。（因名稱過長，不能備載。）現任本校園藝系教授。

邱錦級 本校生物學系畢業，曾任省農墾改進技士，泉州培英女子中學教員。著作有邵武白頭鵝食料之分析，邵武蝦蟇食料之分析，福建官橋象小誌，中華蜜蜂體形色澤之變異，數種廣鹿珍翅翅類之變異及演化等。獲有教育部榮譽學生獎狀，教育部第三屆全國論文競賽獎金，現兼任本校生物學系試驗工作。

沙微貴 本校農藝系畢業，曾任附屬農藝教員。現任農藝系教員。

林天蘭 柏林司登大學政治科碩士，美國西南大學博士，曾任國立南京高等師範學校園立東南大學國立廈門大學私立大夏大學國立浙江大學私立華南大學，獨立師專等校教授系主任等。本校教授職務主任。福建省經濟建設委員會秘書長，現任本校西文系兼任教授（著作甚多不及盡列）

林星廣 前清光緒癸卯科舉人，德國柏林大學法政科肄業。曾任福建學堂德文教員，德國考察憲政館秘書，北京郵傳部主事，津浦縣長，北京海軍部秘書，著作有語海樓文集，詩集，信心隨筆等。現担任本校國文系課程。

李來榮 本校生物學系畢業，嶺南大學園藝碩士，美國 Pennsylvania 州州立大學園藝學博士。曾任天津南開大學生物學系講師，嶺南大學園藝系講師，Pennsylvania 州州立大學園藝系研究員兼助教，新西蘭

邱長振 德國漢堡大學人類學博士，曾任教育部科長，國立中央大學教授，駐德大使館秘書，福建教育廳督學科長，省立醫學院教授，青年團省支團部監察。著作有苗民等。現任本埠西文系教授兼訓導長。

李來榮 本校生物學系畢業，嶺南大學園藝碩士，美國 Pennsylvania 州州立大學園藝學博士。曾任天津南開大學生物學系講師，嶺南大學園藝系講師，Pennsylvania 州州立大學園藝系研究員兼助教，新西蘭

林誠善：本校生物學系畢業，曾任平潭風華初中，福清明鏡鎮貞聯中，福安韓陽島嶼等校校長，私立劍津中學教務主任等，現任本校學生生活輔導員。

吳松茂：本校化學系畢業，燕京大學研究員。

曾任省立科學館研究員，教育用品製造所長，福建省政府技術專員，省研究院副研究員，省交通局煉油廠副廠長兼主任技師等。著作有初中化學，培頭鼓油釀造研究，茉莉花薰茶研究，番拓榴葉烏桕葉染料配製法，抽取式酒精脫水法等。現任本校化學系課程。

黃美維：華中大學化學士，金陵大學化學碩士。曾任華中大學化學系助教，金陵大學中英庚款研究員，金陵大學農藝系中基會研究員，浙江大學化學系教授，現任本校化學系課程。

許欽文：國立北京大學出身。曾任浙江省立第六中學，浙江省立商業學校，高級中學教員，四川私立藝術專門學校，福建私立集美中學，省立師範學校省立永安師範學校教員教務主任等。著作有文學概論，故鄉，毛線襪，彷彿如此，一罇酒，回家，趙先生的煩惱，鼻第阿二，西湖之月，幻象的殘象，若有其事，胡蝶，二條裙子，創作三步法，欽文自傳，三民主義的文學，國語文法教學法等。現任本校

國文系課程。張捷春：國立中央大學體育系畢業。曾任中央大學助教，省立師範專科學校體育主任，省立醫學院講師，省立師範專科學校講師兼主任，國立中正大學副教授，省立農學院副教授。著作有國民體育遊戲，器械運動等。現任本校體育副教授。

張先大：本校園藝系畢業。曾任附屬高農校務主任，現任本校生活輔導員。楊鏡清：美國大學碩士。曾任暨南大學教授。現任本校西文系課程(詳細履歷待查)廖元善：日本法政大學畢業。曾任省立第二中學，私立國學專修學校，福州格致中學，省政特種，私立集美高農高商等校教員。福建學院講師，省立師範專科學校副教授，著作有毛詩研究，中國經濟史，訓詁學概要，字學正誤，雷墨法農之經濟思想，中國文學概論等。現任本校國文系課程。

賴祖涵：本校數理系畢業。曾任暨南大學教授現任本校物理系課程。鄧進三：江蘇南通學院農科畢業。曾任貿易委員會浙江辦事處技士，省農業改進處技士，技正，省立農學院講師，省政幹團講師等。著作有基於國防觀點之食糧統制，近世遺傳學上與生物學上之兩性決定問題，血清測定水安兩型棉類纖維紀實，福建

省之稻作，梗糯米理化性質之比較研究等，現任本校農藝試驗場指導工作。城南昌心遠：大學國文系畢業。曾任福建學院國文哲學教授，本校國文講師副教授，省立師範專科學校教授兼文科主任教務主任等。著作有文字學概要，歷代詩選詳註，李鶴山詩商榷，龍翰臣字學舉隅刊誤，說文解字古文指文攷，中國文學史大綱等。現任本校國文系教授。

此外尚有舊教授陳詒訓(教育學系)和復員(西文系)二人，本學期返校工作。

本學期開設課程一覽

- 普通科
 - 三民主義
 - 論理學
 - 音樂領略法
 - 和聲學
- 文學院
 - 中國文學系
 - 國文(二分六組)
 - 國文(先修)
 - 歷代文選
 - 歷代詩選
 - 文學專書(荀子)
 - 文學專書(漢書)
 - 中國文學系
 - 國文(二分六組)
 - 國文(先修)
 - 歷代文選
 - 歷代詩選
 - 文學專書(荀子)
 - 文學專書(漢書)

中國修辭研究 現代方言
戲劇史 畢業論文

文學概論(特別講座)

歷史系 中國通史 西洋通史

中國隋唐五代史 中國近代史

西洋近代史 西洋上古史

史學方法 印度史

西洋現代史 中國史學史

中國近代外交史 中國經濟史

西文學系

西文先修 英文散文選讀及其作文(1)(2)

英文散文選讀及其作文(3) 英國文學史

中級英作文 分期美國文學研究

英文小說選讀 高級英作文

翻譯 歐洲名著選讀

英國文學名家全集選讀 戲劇選讀

畢業論文 高級德文

英語語音學

教育學系

教育心理學 心理及教育測驗

社會教育 教育概論

教育統計 教育哲學

理學院

普通物理學 金工

電磁學 電機學實驗

理論力學

熱學

理論物理學

高等數學

積分學

高等微積分

化學系

普通化學(1)(2)

定量分析

高級有機

畢業論文

熱力學

熱學實驗

畢業論文

數學先修

向量分析

普通化學(1)(2)

有機化學

理論化學

生物學系

普通植物學

脊椎動物比較解剖學

植物形態學

種子植物分類學

畢業論文

生物學技術

細胞組織學

經濟昆蟲學

昆蟲分類學

農學院

農學概論

稻作學

特用作物學

肥料學

生物統計

園藝學系

果樹園藝學

花卉園藝

藥品學

造園學

審報研究

植物形態學

養蜂學

養蠶學

農業經濟學系

會計學

糧食問題

農業金融

土地問題

農業政策

中國農業經濟問題

地質學

農業教育學系

農業教育概論

教育心理學

心理及教育測驗

農業教育概論

柑桔栽培

園藝設計實習

園藝研究法

植物病理學

普通家畜學

農村合作

農業經濟地理

貨幣學

農產貿易

農場管理

農業推廣

畢業論文

中國經濟史

普通心理學

教學實習(小學)

社會教育

教育統計

本刊特約編輯

馬少松

陳道章

陳農華

劉傳芳

陳仁壽

余振華

唐澄清

吳恆

賈霖思

陳世明

李家憐

薛壬癸

鄒大同

羅郁彬

陳俊民

洪錫賓

轉音 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第二條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第三條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第四條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第五條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第六條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第七條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第八條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第九條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十一條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十二條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十三條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十四條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

第十五條 專科以上學校教員應由出國講
 員會 專科以上學校教員應由出國講

本校三十五學年度
 擬招新生名額

院	系	別	人數
總計			460
文學院	共	計	160
	中國文學系		40
	歷史學系		40
	外國語文學系		40
理學院	共	計	120
	物理學系		40
	化學系		40
	生物學系		40
農學院	共	計	180
	農藝學系		40
	園藝學系		40
	農業經濟學系		40
醫學院	共	計	60
	農業教育學系		60

招生日期：第一次 六月廿一至廿八日報名。七月二、三兩日考試。
 第二次 八月一日至五日報名。八月八、九日考試。

本校三十四學年度校務

第一學期

卅九年五月一日(星期三)復課開始(辦理報到)

手續

五月五日(星期日)革命政府成立紀念日

五月六日(星期一)上課

五月十七日(廿四日)補考(五)學期考

五月廿五日(星期六)黨慶紀念日(休假)

五月廿七日(星期一)學期結束

五月廿八日(星期二)計冊繳

六月一日(星期六)上課

六月三日(星期日)禁煙紀念日

六月六日(星期六)改課截止

六月十日(星期一)補考

六月十五日(星期六)最後註冊日

六月廿六日(星期日)總理廣州建國紀念日

七月一日(星期日)退選課程最後日期

七月七日(星期日)歐戰建國紀念日

八月十三日(星期日)畢業統考

八月十日(星期六)畢業論文全部繕正稿

星級系主任

八月廿四日(星期三)交軍餉

八月廿五日(星期四)畢業論文呈繳教務

八月廿四日(三十一日)星期六(一六)學期

考試

八月三十日(星期五)畢業典禮

九月一日(星期日)暑假開始